

Statutární město České Budějovice jako nositel strategie – Integrovaná teritoriální investice Českobudějovické aglomerace

Vyhlašuje

**4. výzvu k předkládání záměrů na integrované projekty do Programového
rámcu řídicího orgánu IROP ve Specifickém cíli 4.4**

- ZMĚNA VÝZVY K 28.6.2022

(Změna je v dokumentu vyznačena červenou barvou)

Aktivita PAMÁTKY, MUZEA A CESTOVNÍ RUCH

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	4.4 Posilování úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu v hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a sociálních inovacích
Číslo výzvy nositele ITI ČBA	4
Opatření integrované strategie	5.1.1 Revitalizace a efektivní využití kulturněhistorického dědictví v území 5.2.1 Rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu Dokument strategie ITI je dostupný zde: https://iti.c-budejovice.cz/dokumenty/
Druh výzvy pro projektové záměry	Kolová
Název pracovní skupiny Řídícího výboru ITI ČBA	PS pro veřejná prostranství, kultura a památky

Termíny		
Datum a čas vyhlášení výzvy nositele ITI		1. 6. 2022, 15.00 hod.
Datum a čas pro projektové záměry	Zahájení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	2. 6. 2022, 8.00 hod.
	Ukončení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	30. 6. 2022, 14.30 hod.
Datum zahájení realizace projektu		Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021.
Datum ukončení realizace projektu		Do 30. 6. 2029 Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Podpora	
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu	Evropský fond pro regionální rozvoj – 70 % Státní rozpočet - dle charakteru žadatele 0-30 % Podrobnější informace k výši podpory naleznete na webu https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/dokumenty ve složce Kofinancování projektů IROP.
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů – 5 mil. Kč Maximální výše celkových způsobilých výdajů – nestanoveno
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.
Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Realizace a vybavení pro činnost památek přispívající k ochraně kulturního dědictví</p> <ul style="list-style-type: none"> - revitalizace památek; - expozice; - depozitáře; - technické a technologické zařízení; - návštěvnická centra; - edukační centra; - restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování; - evidence a dokumentace mobiliárních fondů, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software; - ochrana a zabezpečení památek; - parky u národních kulturních památek a u památek UNESCO nebo z Indikativního seznamu UNESCO; - doprovodná část projektu: parkoviště u památek <p>Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost muzeí</p> <ul style="list-style-type: none"> - revitalizace muzeí, včetně nové výstavby; - expozice; - depozitáře; - technické zázemí; - návštěvnická centra; - restaurování sbírek muzejní povahy, vybavení pro konzervaci a restaurování; - evidence a dokumentace sbírek muzejní povahy, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software; - ochrana muzejních sbírek; <p>Veřejná infrastruktura cestovního ruchu</p> <ul style="list-style-type: none"> - budování a revitalizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu (např. odpočívadla, parkoviště, sociální zařízení, veřejná infrastruktura pro vodáckou

	<p>a vodní turistiku / rekreační plavbu s preferencí integrovaných řešení;</p> <ul style="list-style-type: none"> - budování páteřních, regionálních a lokálních turistických tras a revitalizace sítě značení; - naučné stezky; - propojená a otevřená řešení návštěvnického provozu a navigačních systémů měst a obcí; - rekonstrukce stávajících a budování nových turistických informačních center.
Území realizace	Území vymezené ve strategii územím ITI Českobudějovické aglomerace – na webu https://iti.c-budejovice.cz
Oprávnění žadatelé	<p>Aktivita památky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vlastníci památek - subjekty s právem hospodaření <p>Aktivita muzea:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kraje a jimi zřizované a zakládané organizace - OSS - PO OSS - Obce a jimi zřizované a zakládané organizace <p>Aktivita veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Obce - Dobrovolné svazky obcí - Kraje - Organizace zřizované nebo zakládané obcemi / kraji - OSS - PO OSS - NNO činné v oblasti cestovního ruchu minimálně 2 roky - Círky - Církevní organizace - Státní podnik
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> - Návštěvníci památek, muzeí - Žáci, studenti - Obyvatelé - Odborná veřejnost - Podnikatelské subjekty - Účastníci cestovního ruchu

Věcné zaměření	
Indikátory	<p>912 001 Počet podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu</p> <p>910 201 Nová či modernizovaná turistická infocentra</p> <p>910 052 Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu</p>

Náležitosti projektového záměru	
Struktura projektového záměru	Struktura projektového záměru je dána přílohou č. 1 této výzvy. Předložení kompletního projektového záměru je jedním z hodnotících kritérií (viz dále).
Forma a způsob podání projektového záměru	<p>Projektový záměr bude předán na stanoveném formuláři (viz. Příloha této výzvy).</p> <p><u>Je-li navržený projekt zaměřen na více než jednu z aktivit, na každou z nich vyplní zvlášť projektový záměr.</u></p> <p>Projektové záměry budou doručeny nejpozději v den ukončení příjmu záměrů:</p> <ul style="list-style-type: none"> - datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice, Nám. Přemysla Otakara II., č.1, 370 92 České Budějovice. ID datové schránky: kjgb4yx - Prostřednictvím e-mailu na adresu iticba@c-budejovice.cz (vložte elektronicky podepsaný záměr)

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	Nositel má možnost provádět změny ve výzvě. O změně jsou žadatelé informováni zveřejněním na webu ITI nebo prostřednictvím elektronické komunikace.
Způsob hodnocení	<p>Obdržené projektové záměry budou projednány na příslušné pracovní skupině. Nositel projektového záměru bude přizván na jednání pracovní skupiny. Po projednání projektového záměru pracovní skupinou je projekt předložen Řídicímu výboru k posouzení souladu se Strategií ITI ČBA.</p> <p>Pro posouzení souladu projektového záměru se Strategií ITI ČBA a pro jejich zařazení do programových rámců budou použita obecná a specifická kritéria přijatelnosti uvedená v příloze výzvy.</p>
Kritéria pro posouzení projektového záměru na ŘV ITI	Viz Příloha č. 2 této výzvy – Kritéria pro posouzení projektového záměru.
Kontakty pro poskytování informací	<p>Nositel ITI ČBA – odbor rozvoje a veřejných zakázek, oddělení dotací a rozvoje aglomerace Ing. Zuzana Fišerová, tel.: 386 803 208</p> <ul style="list-style-type: none"> • Konzultace souladu projektových záměrů s výzvou a strategií <p>Centrum pro regionální rozvoj České republiky</p>

	<ul style="list-style-type: none">• Konzultace nastavení žádosti o podporu v MS2014+, souladu projektu s výzvou ŘO IROP• Konzultační servis IROP (crr.cz)
Seznam příloh výzvy	<ol style="list-style-type: none">1. Struktura projektového záměru2. Kritéria pro posouzení projektového záměru

Příloha č. 1 - Struktura projektového záměru

Viz samostatná příloha

Příloha č. 2 – Kritéria pro posouzení projektového záměru

OBECNÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI (VYLUČOVACÍ KRITÉRIA)	ANO/NE
Projekt je svým zaměřením v souladu s typem podporovaných aktivit.	
Projekt je v souladu s dalšími podmínkami výzvy (minimální hranice způsobilých výdajů, typ žadatele atd.).	
Projekt je v souladu s koncepční částí integrované strategie	
Záměr projektu byl schválen v orgánech obce (vydané usnesení o záměru realizace projektu nebo začlenění do střednědobého plánu investic, který byl schválen zastupitelstvem obce), v případě jiných vlastníků předmětu projektu – jiný doklad o schválení realizace a financování akce	
Výstupy a výsledky projektu jsou udržitelné.	
Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	
Projekt má jednoznačně určeného žadatele a v případě dalších zapojených subjektů je jednoznačně popsána jejich role v projektu.	
Projekt má jednoznačně popsané předpokládané financování.	
Projekt popisuje pozitivní dopad projektu na vymezené území.	
Projekt tvoří integrované řešení s dalším projektem předkládaným do ITI (nebo s více projekty). Stupeň integrovanosti je dále hodnocen v rámci prioritizace projektů.	

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

a) Povinná (vylučovací)

Upozornění: v této části jsou uvedena pouze kritéria relevantní pro projektový záměr. Žádost o podporu z IROP bude muset následně splnit všechny požadavky specifických pravidel IROP.

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI	ANO/NE
PAMÁTKY	
Je uvedena vazba na Státní kulturní politiku 2021-2025+	
Památky je zapsána v Ústředním seznamu kulturních památek ČR nebo v Seznamu světového dědictví UNESCO nebo v Indikativním seznamu statků světového dědictví UNESCO	
Památky bude zpřístupněná veřejnosti (nerelevantní u projektů zaměřených pouze na depozitář nebo na restaurátorské pracoviště).	
Výstupy projektu jsou bezbariérově přístupné (je-li relevantní)	
MUZEA	
Je uvedena vazba na Státní kulturní politiku 2021-2025+	
Muzeum je zřizováno krajem, státem nebo obcí	
Muzeum spravuje sbírku dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů	
CESTOVNÍ RUCH	
Je uvedena vazba na Strategii rozvoje cestovního ruchu ČR 2021-2030	
Pokud je realizováno parkoviště, je v obci do 40 000 obyvatel a je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu / naučnou stezku.	
Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu (do 1000 m po přístupové komunikaci)	

b) Doporučená (k prioritizaci projektových záměrů)

Upozornění: projekt získá body pouze v jedné variantě, nikoli kumulativně (např. má-li vydané stavební povolení, nezíská již body za zahájení zpracování projektové dokumentace).

Stav připravenosti projektu k zahájení realizace – uvádí se stav ke dni podání projektového záměru	Záměr / vize / idea	0 bodů
	Je zpracována studie (např. architektonická studie, urbanistická studie, studie proveditelnosti)	5
	Bylo zahájeno zpracování projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby	10
	Je zahájeno stavební řízení	15
	Je vydán platný souhlas s ohlášením stavby, územní souhlas, rozhodnutí, stavební povolení, veřejnoprávní smlouva, příp. vyjádření stavebního úřadu, že tento typ akce nepodléhá posuzování ze strany stavebního úřadu	20
Integrované řešení	Projekt navazuje na jiný projekt realizovaný v předchozím programovém období	5
	Projekt navazuje na jiný projekt v současném programovém období a vytváří komplementaritu / přidanou hodnotu	20
	Projekt navazuje na více projektů v současném programovém období a vytváří významnou komplementaritu / přidanou hodnotu	30
	Projekt svým charakterem představuje „unikátní projekt“ pro aglomeraci ITI (nezastupitelný v území)	30